
Le Beaujolais

Et ses voisins



Pourquoi le Beaujolais ??

Vignoble "épicentre"

Au carrefour de toutes les influences !!



Les 

voisins ??



Un peu de géographie



Le Beaujolais

Monts du Beaujolais / Massif central

Granites, Schistes au nord

Calcaires jaunes au sud


Gamay (98%)

Chardonnay 


Climat continental tempéré

Influences méditerranéenne l’été

Influence continentale en hiver






Le mâconnais





Le mâconnais

Chardonnay (85%)

Gamay (9%)

Pinot noir (6%)


Climat continental

Hivers froids

Eté chauds et secs


Côte Maconnaise / Massif central

Succession de failles 

Calcaire/Marnes/Calcaire/Argiles

/Grès/Granite




Les coteaux du Lyonnais

Monts du Lyonnais / Massif central

Granites, Schistes au nord

Sables au sud,

Argiles et calcaires à l’est

+Moraines, alluvions, volcaniques, grès…


Gamay (87%)

Chardonnay 

+ Syrah (hors AOC)

+ …


Semi-continental dégradé

Influences méditerranéenne l’été

Influence continentale en hiver






Les côtes 

du Forez

Cuesta des monts du Forez 

/ Massif central

Pentes granitiques principalement

Basalte, roche volcaniques, et alluvions


Gamay 98%

Climat semi-continental 

Abrité par ls monts du forez (Foehn)

Peu de pluie, été doux sans sècheresse


… + cépages de l’IGP Urfé





Cuesta des monts de la Madeleine 

/ Massif central

Pentes granitiques principalement

Culmine à 500m d’altitude

Gamay (décliné sous toutes ses formes)

Climat semi-océanique

Hivers doux et secs

Été doux sans sècheresse


Les côtes 

Roannaises

+ Negrette

… + cépages plantés sur l’IGP Urfé

Vignoble Biodynamique !!




